



# PURE MINERAL™

DEAD SEA COSMETICS

## Увлажняющий дневной крем против старения для сухой кожи



## Восстанавливаю- щий ночной крем



## Крем-альтернатива инъекциям ботокса



Все мы знаем, что резкие перемены погоды, жара и холод, напряжение, несбалансированное питание и другие факторы вызывают изменения во внешнем виде кожи лица и шеи. Кожа выглядит измождённой, тусклой и безжизненной. PURE MINERAL предлагают стимуляцию естественной регенерации клеток кожи с помощью питательного крема, богатого минералами и экстрактами трав. Эти минералы и экстракты являются натуральными источниками витаминов и увлажняющих веществ, необходимых для поддержания свежего, молодого и сияющего вида кожи. В состав витаминного питательного крема входит большое количество экстракта петрушки, представляющего собой источник витаминов А и С, а также масла из семени кориандра, богатого бета – каротином и калием. Масло авокадо - богатый источник натурального витамина D и аминокислот, играющих важную роль в клеточных восстановительных процессах. Масло дерева Ши активирует выработку коллагена, омолаживает кожу и возвращает ей здоровый и свежий вид. Морковное масло богато бета – каротином, который известен своей способностью успокаивать уставшую кожу. Натуральные минералы Мёртвого моря известны своей способностью оживлять и освежать тусклую кожу. Предназначено для зрелой кожи (40 лет и старше).

Комплекс витаминов А, В, С, D, E, необходимых для регенерации, упругости и обновления клеток кожи теперь включён в состав восстанавливающего ночного крема.

Новый крем содержит масло авокадо - богатый источник натурального витамина D и аминокислот, играющих важную роль в клеточных восстановительных процессах. Масло дерева Ши активирует выработку коллагена, подтягивает кожу, возвращая ей здоровый и свежий вид. Морковное масло богато бета – каротином, экстракт алоэ известен своей способностью успокаивать повреждённую кожу и готовить её к впитыванию дополнительных активных ингредиентов. Теперь эти полезные вещества доступны в составе нежного ночного крема, богатого природными минералами Мёртвого моря, известных своей способностью оживлять подверженную возрастным изменениям кожу.

Результат заметен сразу. Вскоре эффективность в борьбе с возрастными изменениями. Концентрированный крем, созданный на основе научно обоснованной формулы укрепления кожи. Содержит масло дерева Ши, прекрасно питающее и увлажняющее клетки кожи, аргирелин, уменьшающий глубину морщин, вызванных частыми мимическими движениями, особенно на лбу и вокруг глаз. Масло авокадо богато витаминами А, D и E, лецитином, а также калием, который называют минералом молодости. Крем также содержит протеины, бета – каротин, другие вещества, ежедневно увлажняющие и питающие клетки кожи и соль Мёртвого моря с природными минералами. Этот крем обладает тонкой консистенцией и легко усваивается. Предназначен для уменьшения морщин и улучшения внешнего вида лица. Применять ежедневно для подтяжки кожи и придания ей более упругого и молодого вида. Правила применения: нанести на чистую кожу лица и шеи, в особенности на морщины, осторожно втереть до впитывания. Для оптимального результата применять ежедневно по меньшей мере в течение 30 дней.

## **Маска «Термо – Антиэйджинг»**



Новейшая термическая маска, предназначенная для глубокой очистки пор. Содержит особый комплекс природных минералов Мёртвого моря, известных замечательными очищающими свойствами и способностью улучшать внешний вид кожи, а также экстракты трав, усиливающие кровообращение, способствующие оживлению клеток кожи и восстанавливающие естественное сияние кожи.

Термическая маска содержит уникальные компоненты, которые выделяются при втирании в кожу, слегка нагреваясь, и распространяя лёгкий аромат. Этот аромат ощущается на всём протяжении сеанса.

Применение: нанести маску тонким слоем на чистую кожу лица и осторожно втереть круговыми движениями. Во время втирания маска раскрывается и начинает распространяться лёгкое тепло, способствующее очищению кожи и выводу токсинов через поры.

Через 5 – 7 минут смойте маску под струёй воды. Не наносите маску близко к глазам.

Рекомендуется применять раз в неделю. Рекомендуется применять вместе с сывороткой для подтяжки и насыщенным увлажняющим кремом/витаминным питательным кремом из этой же серии продуктов.

## **Крем «Айлисс»**



Нежный крем, предназначенный специально для питания кожи вокруг глаз и губ, снимает отечность, осветляет темные круги.

Содержит особый комплекс успокаивающих травяных экстрактов, таких, как экстракты гаммелиса, алоэ, ромашки и огурца. Содержит природные минералы Мёртвого моря и водоросль Дуналиэлла, способствующую восстановлению кожи. Благодаря этому крему Ваша кожа будет выглядеть здоровой, свежей и подтянутой..

Применение: нанести вокруг глаз. Осторожно похлопывать, пока крем не впитается полностью.

Наносить утром и вечером на чистую кожу.

Для достижения максимального эффекта применять вместе с липосомной сывороткой по меньшей мере в течение 30 дней. Рекомендуется женщинам со зрелой кожей, 40 лет и старше.

## **Сыворотка для подтяжки**



Высококонцентрированная сыворотка для подтяжки создана на основе современной научной формулы лифтинга для восстановления кожи, подверженной серьезным возрастным изменениям. Содержит пшеничный белок, который обладает уникальными регенерирующими и антиоксидантными свойствами, поддерживает водный баланс эпидермиса, восстанавливает гидролипидную мантию, разглаживает морщины, снимает шелушение и раздражение кожи, водоросли и природные минералы Мёртвого моря.

Эта тонкая структура позволяет сыворотке быстро усваиваться. Препарат предназначен для уменьшения заломов и глубоких морщин и улучшения контуров лица. Использовать ежедневно.

Применение: Втирать по несколько капель в чистую кожу лица и шеи утром и вечером перед нанесением ежедневного увлажняющего/питательного крема.



### Набор «PURE lift».

Самая известная в мире серия подтяжки «PURE lift».

Мы в компании «PURE MINERAL» верим в древние рецепты, передававшиеся от матери к дочери и поставившие природу на службу человечеству.

Благодаря этим знаниям мы разработали набор для подтяжки «PURE lift», содержащий натуральные масла, минералы Мёртвого моря, растительные эссенции и витамин Е.

Набор включает два препарата:

Крем «PURE lift» для ежедневного нанесения в качестве основы под макияж (подходит также для шеи и декольте). Крем закрепляет действие лифтинг-геля, многократно усиливая и сохраняя омолаживающий и подтягивающий эффект.

Гель «PURE lift» с немедленным эффектом для чувствительных зон (глаза, кожа вокруг губ). Ролик с гелем можно носить в сумочке и использовать при необходимости.



### Набор «Целлюсистем - корица»

Набор «Целлюсистем - корица» для лечения и профилактики целлюлита создан на основе коричневого масла и масла ореха макадамии в комплексе с минералами Мёртвого моря. Чтобы достичь максимальных результатов, мы объединили два препарата:

### Набор «Целлюсистем - кофеин»

Мыло от целлюлита «Целлюсистем - корица», которое очищает зону целлюлита и готовит её к впитыванию действующих веществ.

Крем «Целлюсистем - корица», содержащий активные вещества из масел корицы и макадамии в комплексе с минералами Мёртвого моря, усиливающими кровообращение в зоне целлюлита. Усиленная формула крема оказывает подтягивающее и омолаживающее действие. Уменьшает подкожный жировой слой и повышает эластичность кожи. Уменьшает эффект «апельсиновой корки»





### **Ночной минеральный крем с коллагеном**

Ночной питательный крем содержит экстракт водоросли Мёртвого моря и экстракты из трав. Защищает и укрепляет коллагеновые и эластиновые волокна, восстанавливает структуру кожи.. Способствует заживлению микротравм и регенерации клеток. Способствует выработке природного коллагена. Имеет высокую эффективность в борьбе с возрастными изменениями. Наносить по вечерам на лицо кроме области вокруг глаз.  
Для достижения максимального эффекта – применять после сыворотки.  
Рекомендовано также для зрелой и чувствительной кожи.



### **Насыщенный увлажняющий крем**

Насыщенный увлажняющий крем содержит минералы Мёртвого моря, экстракты растений, которые способствуют регенерации клеток кожи. Придаёт коже упругость и эластичность, предотвращает появление морщин, уменьшает выраженность мимических морщин. Применять по утрам. Является отличной основой под макияж.  
Для достижения максимального эффекта – применять после сыворотки.  
Рекомендовано также для зрелой и чувствительной кожи.



### **Крем от морщин**

Питательный крем от морщин  
Уникальный крем от морщин. Содержит минералы Мёртвого моря, коэнзим Q10, который способствует быстрой абсорбции строительных компонентов клеток, придаёт коже мягкость, молодой и сияющий вид. Наносить по вечерам обильно, в особенности участки кожи, подверженные возрастным изменениям, мимические морщины, заломы.  
Рекомендовано также для зрелой и чувствительной кожи.



## Фарфоровая маска

Фарфоровая маска, обогащённая минералами Мёртвого моря, проникает в глубокие слои эпидермиса, оздоравливает и питает его. Кожа моментально становится более подтянутой и приобретает ровный цвет. При длительном применении, имеет ярковыраженный лифтинг эффект.

Нанести массирующими движениями, подождать 20 минут и смыть. Рекомендовано также для зрелой и чувствительной кожи.

## Маска для пилинга

Пиллинг для чувствительной кожи - очень нежный пиллинг на основе минералов Мёртвого моря и природных растительных кислот. Придаёт коже блеск, вызывает приятное ощущение. Быстро впитывается и смягчает кожу. Нанести ровным слоем, подождать, пока крем высохнет, затем осторожно скатать по типу "гоммаж", остатки маски смыть теплой водой. Рекомендовано также для зрелой и чувствительной кожи.

## Сыворотка с мультивитамином С



Сыворотка с мультивитамином С содержит водоросли и минералы Мёртвого моря.

Сыворотка обеспечивает лёгкое и быстрое проникновение питательных веществ в кожу. В сыворотке – высокая концентрация чистых и активных веществ, которые способствуют устранению возрастных изменений, предотвращению формирования новых морщин, укреплению контуров лица.

Сыворотка делает кожу подтянутой, здоровой, гладкой, мягкой и эластичной. Наносить толстым слоем утром и вечером. Рекомендовано также для зрелой и чувствительной кожи.

## Крем DS для контура глаз



Крем DS для контура глаз содержит термоминеральную воду из Мёртвого моря и гель из водорослей Мёртвого моря.

Замедляет старение кожи и нормализует водно-жировой баланс нежной кожи вокруг глаз. Обеспечивает осветление кругов под глазами, устраняет отечность.

Имеет высокую эффективность при корректировке мимических морщин.

Наносить вокруг глаз.

Рекомендовано также для зрелой и чувствительной кожи.



### **Увлажняющий дневной крем**

Восстанавливает баланс и питает кожу. Содержит минералы Мёртвого моря и витамины А, С, D и Е. Замедляет старение кожи и повышает её эластичность, защищая кожу от воздействий погоды. Полезен для всех видов кожи.

Идеально подходит как основа для макияжа. Содержит фильтры от воздействия солнца.



### **Питательный ночной крем**

Мощный питательный крем, с уникальным комплексом минералов Мёртвого моря, натуральных масел и витаминов А, С, D и Е. Увлажняет и питает кожу в течение ночи.

Замедляет старение кожи, повышает её эластичность и предотвращает морщины. Полезен для всех видов кожи.

Содержит фильтры от воздействия солнца.



### **Крем от морщин**

Уникальный увлажняющий крем с минералами Мёртвого моря и натуральными витаминами. Предотвращает преждевременное старение кожи и разглаживает морщины, защищая кожу от климатических воздействий.

Нежными массирующими движениями нанести крем на область лица и шеи до полного впитывания. Использовать крем на предварительно очищенную кожу лица.



### **Крем для глаз и шеи**

Легкий крем, основанный на особой формуле, разработанной специально для ухода за кожей в области глаз. Крем снимает напряжение и увлажняет кожу. Содержит успокаивающий экстракт гамамелиса, питательное и подтягивающее кожу масло из семян бурачника, минералы Мертвого моря, витамин С. Крем устраняет отечности, отлично увлажняет и тонизирует кожу. Нанести небольшое количество крема на область вокруг глаз. Дождаться впитывания остатки аккуратно удалить косметической салфеткой.



### **Маска для ухода за лицом**

Маска содержит минералы Мёртвого моря и растительные эссенции. Она улучшает, освежает и ускоряет кровообращение. Способствует обновлению повреждённых клеток кожи и делает кожу свежей и шелковистой. Восстанавливает баланс жидкости. Для любого типа кожи.



### **Морковный увлажняющий крем**

Уникальный увлажняющий крем, содержащий масло из морковных семян с минералами Мёртвого моря и витамином А. Обогащён витамином Е, который питает кожу, сохраняет в ней влагу и придаёт ей молодой, свежий и здоровый вид. Рекомендуются для сухой и чувствительной кожи, а также для кожи, склонной к аллергическим реакциям.



### **Нежный гель для пиллинга**

Нежный гель для пиллинга. Не содержит абразивных частиц, нежно отшелушивает кожу не повреждая ее, способствует образованию свежих и здоровых клеток. Содержит минералы Мёртвого моря и витамины А, С, D и Е, а также масло авокадо и алоэ. Придаёт Вашей коже эластичность и упругость, устраняет жирный блеск. Особенно рекомендуется для сухой и чувствительной кожи



### **Жожоба - актив - омега - 3**

Эта сыворотка изготавливается из семян растения жожоба и оказывает антиокислительное (антиэйджинговое) воздействие. Борется с признаками старения, уменьшает видимые проявления морщин, предотвращает формирование новых, укрепляет овал лица. Сыворотка содержит также витамин Е, который способствует повышению тонуса кожи. Не оставляет жирного блеска. Можно использовать как самостоятельное средство.



### **Липосомная сыворотка**

Формула сыворотки содержит липосомы (вещества – транспорты для питательных компонентов и кислорода), экстракты диатоловых морских водорослей, витамины А, С, Е, минералы Мертвого моря, Алоэ, масло бурачника, экстракт примулы ночной, гиалуроновую кислоту, масло сладкого миндаля, экстракт зеленого чая. Керамиды способствуют накоплению влаги, укрепляют стенки сосудов, снижают покраснение кожи. Микрокапсулы с липосомами растворяются и керамид, в ходе замедленной реакции, проникает в кожу в необходимых количествах. Основное назначение сыворотки - усиление эффекта от применения дневного, ночного крема и крема вокруг глаз и высокая способность омоложения кожи. С этой целью Сыворотка для кожи вокруг глаз имеет более легкую текстуру и включает в свой состав убихинон (коэнзим Q-10) для борьбы с мимическими морщинами.



### **Мыло для лица**

Жидкое мыло с минералами Мёртвого моря и витамином Е. Восстанавливает в коже баланс жидкости, основательно очищает кожу. Полезно для всех видов кожи. Применение: нанести значительное количество жидкого мыла и втирать до вспенивания. Снова смыть и вытереть.



### **Чистящее средство для лица**

Новый уникальный рецепт лицевой эмульсии мыло с минералами Мёртвого моря и витаминами и маслом из виноградных косточек. Обладает двойным эффектом очистки и осторожного удаления косметики и грязи с кожи лица и шеи и с глаз.



### Тоник для лица

Безалкогольный рецепт, содержащий минералы Мёртвого моря, витамины, алоэ и масло из виноградных косточек. Этот лицевой тоник завершает очистку лица и шеи, расслабляет кожу и придаёт ей здоровый и свежий вид. Способствует восстановлению повреждённых клеток. Наносить утром и вечером после смывания косметики и после нанесения лицевого молочка.



### Эмульсия для снятия макияжа

Уникальный рецепт, включающий минералы Мёртвого моря и растительные эссенции. Эффективно удаляет косметику. Расслабляет и предохраняет кожу.



### Гель алоэ

Многофункциональный крем, охлаждающий и расслабляющий раздражённую кожу. Предназначен для лечения укусов, ожогов, опухолей всех видов, но не открытых ран. Полезен для расслабления кожи после перегрева на солнце. Незаменим в каждом доме.



### Крем из алоэ и авокадо

Многофункциональный крем, созданный по уникальному рецепту, включающему алоэ, авокадо и витамин Е. Расслабляет раздражённую кожу. Подходит для всех частей тела, также и для детей. Включает защиту от воздействия солнца.



### Крем для рук

Восстанавливает естественную влажность ваших рук, защищает и смягчает высохшие руки. Уникальный рецепт включает масло авокадо, алоэ, минералы Мёртвого моря, масло жожоба, сезамовое, подсолнечное и оливковое масла. Смягчает и питает кожу рук. Подходит всем видам кожи. Включает защиту от воздействия солнца.



### Крем для ног

Уникальный крем для ног, содержащий масло авокадо, 27 минералов Мёртвого моря, эссенция алоэ и витамины А, С, D и Е. Крем быстро впитывается и способствует исцелению потрескавшейся и высохшей кожи.



### Грязевая маска

Уникальный рецепт, включающий натуральные минералы Мёртвого моря, обогащённые алоэ и растительными маслами. Глубоко и основательно очищает кожу от омертвевших клеток и способствует обновлению кожи. Маска регулирует водно-жировой баланс кожи, заживляет микротравмы, глубоко очищает поры, при этом значительно сужая их. Кожа дольше остается матовой. Рекомендовано для кожи, склонной к жирности. Маска имеет заметный осветляющий эффект



### **Шампунь для окрашенных волос**

Этот профессиональный шампунь питает и смягчает окрашенные волосы, продлевая стойкость окрашивания. Устраняет ломкость и сечение волос. Комбинация 27 минералов Мёртвого моря, растительного протеина и провитамина В – 5 проникает внутрь волоса, питает, корректирует вид волос от корней и до кончиков, защищает их от климатических воздействий .



### **Маски для улучшения структуры волос**

Маски для улучшения структуры волос  
Содержит экстракт Алоэ-Вера, масла семян моркови, масло Авокадо, минералы Мертвого моря, масло косточек абрикоса, молочную кислоту, экстракт ромашки, провитамин В5 (пантенол), витамин Е, прополис.  
Минералы Мертвого моря и сок Алоэ нормализуют солевой и водный балансы кожи головы и корней волос, что препятствует пересушиванию кожи и появлению перхоти. Молочная кислота усиливает местный приток крови к корням волос, усиливая их питание. Масло косточек абрикоса, витамин В5 и Е укрепляют структуру волос, восстанавливают поврежденную структуру окрашенных волос, придавая им блеск и шелковистость. Маска используется по всей длине волос.



### **Минеральный кондиционер для волос**

Содержит натуральные масла в сочетании с витамином Е, алоэ и минералами Мёртвого моря. Минеральные кондиционеры имеют схожую по активным компонентом формулу с шампунями. Применение кондиционеров сделает волосы послушными, мягкими и укрепит их структуру.



### **Мыло с солью и грязью Мертвого моря**

Уникальная коллекция мыла содержит активные минералы и микроэлементы из соли Мёртвого моря, натуральные масла, экстракт алоэ. Витамины и другие натуральные вещества, обладающие свойствами лечения, сглаживания, очищения и омоложения кожи. На 25% мыла состоят из увлажняющих компонентов, что позволяет сохранять нейтральный уровень РН .

Грязевое мыло подсушивает кожу, склонную к жирности.

Солевое мыло увлажняет сухую кожу, снимает отечность.

## Дневной грязевый крем



Новейший рецепт увлажняющего крема, включающий уникальную минеральную грязь Мёртвого моря, предназначен для ухода за кожей после 35 лет. Все мы знакомы со свойством кожи обвисать из-за вредных воздействий погоды, несбалансированного питания, чрезмерного пребывания в кондиционируемом помещении – не говоря уже о нашем лихорадочном образе жизни. Компания «PURE MINERAL» предлагает вашему вниманию инновационный продукт, содержащий травяные экстракты и витамины, такие как гранат, ромашка, витамин Е и алоэ, которые успокаивают кожу и улучшают её вид. Натуральные масла, подсолнечное и жожоба, помогают укрепить межклеточные связи и восстановить структуру кожного покрова. Природные минералы Мёртвого моря, содержащиеся в известной своими омолаживающими свойствами грязи, в сочетании с богатой витаминами и антиоксидантами водорослью Мёртвого моря дуналиелла, помогают коже восстановить её естественную влажность, которую она утрачивает в течение дня, и вернуть ей свежесть.

## Ночной грязевый крем



Современный рецепт питательного крема включающий уникальную минеральную грязь Мёртвого моря, предназначен для улучшения вида кожи после 35 лет. Все мы знакомы со свойством кожи обвисать из-за вредных воздействий погоды, несбалансированного питания, чрезмерного пребывания в кондиционируемом помещении – не говоря уже о нашем лихорадочном образе жизни.

Природные минералы Мёртвого моря, содержащиеся в известной своими омолаживающими свойствами грязи, в сочетании с богатой витаминами и антиоксидантами водорослью Мёртвого моря дуналиелла, помогают коже восстановить её естественную влажность, которую она утрачивает в течение дня, и вернуть ей свежесть.

## Натуральный многофункциональный крем с грязью Мёртвого моря



Натуральный многофункциональный крем на основе минералов из грязи и соли Мёртвого моря, усиленный экстрактом алоэ и натуральными маслами, содержащими витамин Е. Этот крем питает и защищает естественный баланс Вашей кожи. Подходит для кожи любого типа, особенно для проблемной кожи и кожи с признаками псориаза и экземы.

Применение: нанести достаточное количество и втирать в кожу до впитывания.



### **Шампунь с целебной грязью и облепихой**

Грязевый шампунь с природными минералами Мёртвого моря и облепиховым маслом. В этот уникальный рецепт входят 27 очищающих и питательных минералов Мёртвого моря с добавлением витаминов А, С, D, и Е, сохраняющих здоровье волос и кожи головы. Комплекс масел облепихи и авокадо и травяных экстрактов успокаивает, питает волосы и кожу головы, укрепляет и увлажняет волосы и придаёт им здоровый и блестящий вид. Способствует более интенсивному росту волос, успокаивает раздражение и зуд кожи головы.



### **Масло для ванны и для тела**

Мексиканский аромат  
Токийский чай  
Сладкие грёзы  
Французская ваниль

Нежное масло, смягчает и питает кожу, создаёт ощущение свежести на весь день. Ароматы: Французская ваниль, Токийский чай, Мексиканский аромат и Сладкие грёзы.



### **Гель- пилинг для душа**

Мексиканский аромат  
Токийский чай  
Сладкие грёзы  
Французская ваниль

Содержит морскую соль мелкого помола и частицы люфы., Удаляет омертвевшие клетки и обновляет кожу, делает её мягкой и шелковистой. Великолепный аромат будет сопровождать Вас весь день. Ароматы: Французская ваниль, Токийский чай, Мексиканский аромат и Сладкие грёзы.



**Пена для ванны**  
Мексиканский аромат  
Токийский чай  
Сладкие грёзы  
Французская ваниль

Содержит минералы Мёртвого моря, делает кожу мягкой и эластичной. расслабляет и обладает великолепным ароматом. Ароматы: Французская ваниль, Токийский чай, Мексиканский аромат и Сладкие грёзы.

**Масло Ши для тела**  
Мексиканский аромат  
Токийский чай  
Сладкие грёзы  
Французская ваниль

Ароматы: Французская ваниль, Токийский чай, Мексиканский аромат и Сладкие грёзы.





### **Соль для ванны**

Соль Мёртвого моря для ванны с 27 минералами помогает снять стресс , восстановить тонус кожи, помогает расслабить мышцы, облегчает боли в суставах, обновляет клетки кожи, облегчает ревматические боли, рекомендуется спортсменам. Подходит также для подготовки к педикюру.  
Ароматы: Французская ваниль, Токийский чай, мексиканский аромат и Сладкие грёзы.



### **Лосьон для тела Мексиканский аромат Токийский чай Сладкие грёзы Французская ваниль**

Интенсивно увлажняет и подтягивает кожу, восстанавливает тонус и эластичность. Подходит для использования в антицеллюлитных процедурах и во время массажей.  
Ароматы: Французская ваниль, Токийский чай, Мексиканский аромат и Сладкие грёзы.



### **Пилинг – скраб для тела Мексиканский аромат Токийский чай Сладкие грёзы Французская ваниль**

Содержит натуральные соли Мёртвого моря и натуральные масла, обогащённые минералами. Удаляет омертвевшие клетки, обновляет и восстанавливает кожный покров. Способствует выравниванию контуров фигуры, подтяжке дряблой кожи, восстанавливает эластичность. После применения скраба кожа надолго остается нежной и шелковистой.

Применение: нанести на тело, втереть круговыми движениями. Возможно легкое покраснение из-за высокого содержания соли. Не наносить на поврежденную или обожженную солнцем кожу.